

С КОНЦЕРТОМ ПО РАЙОНАМ

При республиканском театре драмы и музыкальной комедии организован эстрадный ансамбль «Песни молодости». Программа ансамбля веселая и содержательная. Здесь и блантеровская «Катюша», и «Русское поле», и кубинская народная песня «Гуантанамера», и мордовская народная песня «Сюрештерди», и стихотворение Д. Мечика «Россия во мгле», и фельетон «Лесная сказка», а также сатирические куплеты.

Советские и зарубежные песни исполняют В. Слепов, М. Гулина, Г. Акимова и А. Летин. Программу ведет артист театра Семен Поликарпов.

Гастроли рассчитаны на один месяц. За это время артисты побывают в гостях у жителей Ельниковского, Краснослободского и Старошайговского районов.

В добрый путь, друзья!

А. ХРУЩАЛИН,
инспектор по клубам
Министерства культуры МАССР.

28 НОЯ 1970
СОВЕТСКИМ МОЛОДЕЖИ
Г. САРАНСК